Estimado/a [nombre del padre, madre o tutor]:

A lo largo del año escolar, me reúno con los estudiantes de manera individual para hacer una revisión rápida de su progreso en lectura. Se trata de una evaluación informal, sin mayores consecuencias, que me ayuda a ver lo que cada estudiante ha aprendido hasta el momento y lo que aún debo enseñar. Para seguir haciendo esta revisión de progreso virtualmente, estoy solicitando 15 minutos de su tiempo para que me ayude a completar la revisión de lectura con su hijo o hija.   

Antes de reunirnos, por favor prepare un lugar sin ruido para su hijo o hija, en frente de una computadora, una computadora portátil o una tableta. Unos audífonos pueden ser útiles, pero no son obligatorios. Usted y yo probaremos el sonido y nos aseguraremos de que su hijo o hija pueda ver claramente mi pantalla.

Es importante que los estudiantes completen la evaluación sin la ayuda de mayores. Así que, aunque sienta la tentación de ayudarle, por favor no lo haga. 

Abajo he escrito unas posibles fechas y horas para la reunión. Por favor responda este correo electrónico para dejarme saber qué fecha y hora prefiere. Yo le enviaré una cita de calendario con un enlace para nuestra reunión virtual.
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De antemano, ¡gracias por su ayuda!

Atentamente,

 [Su nombre]
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